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„Azután maga mellé vette a tizenkettőt, és így szólt hozzájuk: Íme, felmegyünk Jeruzsálembe, és
beteljesedik mindaz, amit a próféták az Emberfiáról megírtak. Átadják a pogányoknak, kigúnyolják,
meggyalázzák, leköpik, és miután megostorozták, megölik, de a harmadik napon feltámad. Ők azonban
semmit sem értettek ezekből. Ez a beszéd rejtve maradt előlük, és nem értették meg a mondottakat.”

Lukács evangéliuma
18:31-34.

Kedves Gyerekek! Néhány nappal ezelőtt emlékeztünk az Úr Jézus életének utolsó napjaira. Jézus
Krisztus dicsőségesen vonult be Jeruzsálembe, de néhány nappal később elfogják és bíróság elé hurcolják.
Igaztalan vádakkal elítélik, majd a kor legszörnyűbb kivégzési módszerével halálra ítélik, és keresztre
feszítik. Viszont ígéretéhez híven harmadnapon feltámad.

A mai alkalommal ezzel az igével kapcsolatban néhány próféciát szeretnék előhozni az Úr Jézus
életével kapcsolatban. Nagyon sok prófécia beszél az Ószövetségben a Messiás születéséről és haláláról. De
mit nevezünk próféciának? A prófécia Istentől jövő, ihletett üzenet, kinyilatkoztatás. A segítségével
bepillanthatunk Isten gondolkodásába, igazságába. Nagyon sokszor a jövőbeli eseményeket közli velünk az
Úr, és az eszköze a próféta, aki a tolmácsa, szószólója Istennek.
Az Úr Jézussal kapcsolatban elsősorban a születésével és a halálával összefüggő próféciákat olvashatunk az
Ószövetségben. Néhányat hoznék ebből most ide:
1/ Az ige beszél arról, hogy Ő önként vállalta a Megváltó szerepet, amire nem is volt más alkalmas:  „Akkor
így szóltam: Íme, megjelentem, a könyvtekercsben írva van rólam. Abban telik kedvem, Istenem, hogy
akaratodat teljesítsem, törvényed szívemben van.” Zsoltárok 40:8-9.
2/ Az Úr Jézusnak Betlehemben kellett megszületnie: „Te pedig, efrátai Betlehem, bár a legkisebb vagy
Júda nemzetségei között, mégis belőled származik az, aki uralkodni fog Izráelen. Származása visszanyúlik
a hajdani időkbe, a távoli múltba.” Mikeás 5:1
3/ Az Úr Jézusnak már a születése is csoda volt, hiszen Mária, aki még nem ismert férfit, lett a földi
édesanyja: „Ezért ád jelt néktek az Úr maga: Ímé, a szűz fogan méhében, és szül fiat, s nevezi azt
Immánuelnek…” Ézsaiás 7:14
4/ A sátán már nagyon korán meg akarta ölni Isten Fiát. Heródes néhány nappal a születése után
meggyilkoltatott minden gyermeket Betlehem környékén: „Ezt mondja az ÚR: Hangos jajgatás hallatszik
Rámában és keserves sírás: Ráhel siratja fiait, nem tud megvigasztalódni, mert nincsenek többé fiai.”

Jeremiás 31:15
5/ Jézus Krisztus, amikor elkezdte a szolgálatát, maga mondta el, hogy miért jött, mi a szolgálatának a célja.
Bár Betlehemben született (amivel beteljesítette a próféciát), a szolgálata előtti időt Názáretben töltötte.
Amikor ez a tevékenysége elkezdődött, a názáreti zsinagógában felolvasta az önmagáról szóló próféciát:
„Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mert felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek;
azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessem a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy
szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessem az Úr kedves esztendejét.” Lukács
4:18-19
Az Úr ekkor elmondta, hogy miért jött: hogy szabadulást hirdessen a foglyoknak, és hirdesse az Úr kedves
esztendejét, ami még ma is tart. Ma is ezt üzeni nekünk: csak Nála van szabadulás mindenkinek a bűn
fogságából!
Kedves Gyerekek! Mózes könyvében írja a Biblia: „Nem ember az Isten, hogy hazudjék és nem embernek
fia, hogy megváltozzék. Mond-é ő valamit, hogy meg ne tenné? Igér-é valamit, hogy azt ne teljesítené?”

IV. Mózes 23:19
Isten minden ígérete be fog teljesedni. Itt néhányat hallhattatok ezek közül. A következő alkalommal
folytatjuk ezt, akkor az Úr Jézus halálával és feltámadásával kapcsolatos próféciák kerülnek majd elő.
Érdemes bízni az Úrban, és tanulmányozni az Igéjét!
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